Podpora přípravy ERC projektů ze strany FSS
(prosinec 2024)

Uchazeč/ka o ERC by měl/a podání projektu řešit minimálně rok i více předem před deadline podání ERC. V první fázi musí komunikovat plánovaný ERC projekt s vedoucí/m svého pracoviště (případně vedoucí/m institutu + katedry). Pokud má jeho/její podporu, dále informuje VaV oddělení. Pokud souhlasí všichni dotčení (žadatel a vedoucích katedry nebo vedoucí katedry+institutu) a uchazeč/ka o ERC žádá o podporu ze strany FSS, schvaluje přidělení této podpory vedení fakulty. Podpora pro žadatele ERC projektu se schvaluje vždy v listopadu až prosinci daného roku na následující rok.


Podpora ERC žadatele a jeho pracoviště pro podání projektu:

- Na podporu podání ERC projektu FSS vyčlení z DKRVO finance, které mohou dotčené pracoviště žadatele/ky využít k uvolnění žadatele/ky z výuky nebo z práce na projektu. Za podání projektu ERC Starter dostane pracoviště do rozpočtu 150.000,- Kč, za ERC Consolidator 200.000 Kč a ERC Advanced 250.000 Kč. Na rozdělení financí se dohodnou pracoviště, na kterých pracuje žadatel/ka ERC projektu. Pokud však pracoviště finance v daném roce obdrží a žadatel/ka ERC projekt nepodá, budou tyto finance odečteny pracovišti z DKRVO v následujícím kalendářním roce.
- Odměnu žadateli/ce za podání projektu zajišťuje samotné pracoviště, kde je projekt podán
- Odměna žadateli/ce za postup do 2. kola ERC hodnocení je 50.000,- z centrálních zdrojů FSS.

V případě získání ERC projektu na FSS:

- Odměna žadateli/ce (řešiteli/ce) za získání ERC projektu (po podpisu smlouvy s MU): 200.000,-  z centrálních zdrojů FSS 
- Podpora nezávislosti řešitele/ky: řešitel ERC projektu bude mít navíc k dispozici 10% ročního rozpočtu ERC projektu z centrálních DKRVO (tj. např. 5-letý ERC Starter projekt ve výši 1.000.000 Euro bude mít navíc ročně přibližně 20.000 Euro = 500.000,- Kč ). Tato podpora začne v následujícím kalendářním roce po začátku projektu a bude trvat až do konce projektu plus navíc jeden další rok. Tuto částku bude mít k dispozici na zvláštní zakázce, mimo DKRVO rozpočet pracoviště. 


Administrativní podpora při podání projektu ze strany RMU:

VaV RMU zajišťuje následující (paní Veronika Mikitová):
1. Schůzka s vážnými zájemci (za účasti projektové podpory FSS) - opět optimálně alespoň rok před podáním projektu:
· plán, očekávání a potřeby daného vědce,
· základní principy a pravidla ERC,
· systém hodnocení projektů a očekávání poskytovatele (Do's and Don'ts)
· proces přípravy a vytvoření harmonogramu.

2. Applicant´s package – zaslán podle domluvy vyplývající ze schůzky. Zahrnuje klíčové dokumenty jako např. šablony návrhu projektu (B1 a B2 s adekvátními instrukcemi a komentáři, které by měli žadateli pomoci s psaním projektu), guidelines a odkazy na další velmi důležité informační zdroje (databáze podpořených projektů, seznamy a popisy hodnotících panelů apod.).
3. Zprostředkování kontaktu s vědci s reálnou zkušeností s ERC, kteří by mohli poskytnout užitečný feedback.
4. Revize B1 a B2 s paní Mikitovou a případně dalšími osobami dle domluvy s vědcem.
5. Možné konzultace rozpočtu (rozpočet si fakulty řeší sami, RMU jenom jako metodická podpora v případě dotazů), etiky a jiných částí v part A.
6. Zajištění podpisu na povinnou přílohu Host Institution Support Letter  (zajistí po schválení rozpočtu).


Optimální čas začátku řešení přípravy grantu je minimálně rok před podáním projektu. Čím kratší čas, tím menší je rozsah podpory (zpětná vazba, kontakt s dalšími ERC holdery atd.), jelikož se podpora nedá stihnout. Podpora z GAMU pro ERC přichází pak v případě, když se vědci dostanou do 2.kola. RMU zajistí a hradí externí konzultace před 2. kolem. 

Navíc k této podpoře doporučujeme uchazečům o ERC nastudovat univerzitní materiál k podpoře ERC: 

https://portal.muni.cz/media/3387826/gamu-erc-support-scheme.pdf?id=%2Fteams%2Fvyzkum%2FSdilene%20dokumenty%2F14%2E%20Intern%C3%AD%20projekty%2FGAMU%2FHORIZONS%2FERC%5FGAMU%5F2020%2Epdf&parent=%2Fteams%2Fvyzkum%2FSdilene%20dokumenty%2F14%2E%20Intern%C3%AD%20projekty%2FGAMU%2FHORIZONS&p=true&originalPath=aHR0cHM6Ly91Y25tdW5pLnNoYXJlcG9pbnQuY29tLzpiOi90L3Z5emt1bS9FYzk5VmJ2aWVYeERpNGJ6cDN2djl6b0JjcWNIZVBFeW5UTHgwbE5ET05BYUVnP3J0aW1lPVk3MjViV3VYMkVn

Informace o ERC na portále MU.
